



В финал поедут упорные

# МНОГОБОРЬЕ РМК – В ПЯТЫЙ РАЗ!

**Юрий Сейидов**

За четыре предыдущих года «Многоборье РМК» обросло краси- выми спортивными историями и извест- ными личностями. Об этом мы рассказывали на стра- ницах «Горняцкой правды». Казалось бы, шесть не самых сложных испытаний – подтя- гивание, прыжок в длину с места, отжимание, пресс, за- прыгивание на тумбу и присе- дание, а сколько выплеснуто эмоций за эти годы!

Например, как же было обидно в прошлом году Виктории Квиринг, ставшей втор- ой. Вика набрала первую сумму мест – 13. Такой же результат и у Милены Коже-

ватовой из Новоурского района. Но у Милены два первых места в испытаниях, у Виктории – одно. Сделай Вика на одно отжимание больше или приседание – всего на одно! И тогда она бы праздновала успех.

Очередной отборочный му-ниципальный турнир вновь стал полосой препятствий для претендентов и конкурентов. В пятый раз из пяти его победителем стал Аристарх Лощинин, успешно перешагивая из одной возрастной категории в другую! Полина Зверева пое-дет на свой четвёртый финал, с трёх предыдущих она воз-вращалась чемпионкой.

С четырёх предыдущих фи-налов школьники Коркинско-го округа привозили из Екатеринбурга по семь медалей – невероятная стабильность! В

2021 году было два «золота», четыре «серебра» и «бронза», в 2022-м – 4-2-1, в 2023-м – 1-3-3.

А в прошлом году чемпио-нами стали Полина Зверева, Игорь Чайчук, Арсений За-харов, Аристарх Лощинин и Вероника Гасанова, вторыми – Екатерина Халеева и Виктория Квиринг! Все они, кроме не выступавшей Халеевой, вновь победили и в нынешнем отбо-ре, однако Игорь Чайчук усту-пил право на финал Артёму Бондарку, потому что у него в это время важные сорев-нования. А вместо Виктории Пушкарёвой, также не имею-щей возможности стартовать в финале, в Екатеринбург по-едет Кира Макешина.

**Финал состоится  
30 ноября.**

## КОРКИНО, ФОК, МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП «МНОГОБОРЬЯ РМК»

**Первая категория (юноши 16–17 лет):**  
Кирилл Дак – 36 баллов (школа № 1),  
Даниил Долгополов – 36 (школа № 9),  
Артём Городник – 34 (школа № 2).

**Вторая категория (юноши 14–15 лет):**  
Аристарх Лощинин – 38 (школа № 2),  
Андрей Мансуров – 37 (школа № 28),  
Константин Нездомин – 37 (школа № 1).

**Третья категория (девушки 14–17 лет):**  
Вероника Гасанова – 42 (школа № 1),  
Карина Холова – 35 (школа № 4),  
Милена Зубова – 30 (школа № 10).



**Четвёртая категория (маль-  
чики и девочки 12–13 лет):**

Абдулазиз Искандаров – 42  
(школа № 1),

Виталий Екимов – 39 (школа № 10),

Артём Грачёв (школа № 4) и  
Максим Красильников (школа № 26) – по 34.

Виктория Пушкарёва – 37 (шко-  
ла № 1),

Кира Макешина – 36 (школа № 9),

Анастасия Качуева – 34 (школа № 8).

**Пятая категория (мальчики и девочки  
10–11 лет):**

Игорь Чайчук – 42 (школа № 2),  
Артём Бондарук – 39 (школа № 28),  
Александр Гуржиенко – 39 (школа № 22).

Полина Зверева – 42 (школа № 3),  
Марина Шамаль – 41 (школа № 7),  
Алиса Бойко – 39 (школа № 1).

**Шестая категория (мальчики и девочки  
8–9 лет):**

Арсений Захаров – 42 (школа № 7),  
Владислав Нечаев – 42 (школа № 3),  
Ярослав Чердынцев – 40 (школа № 14).  
Виктория Квиринг – 41 (школа № 7),  
Ксения Подгузова – 39 (школа № 4),  
Софья Мишина – 36 (школа № 8).

**Седьмая категория (мальчи-  
ки и девочки 6–7 лет):**

Сергей Шабров – 41 (школа № 3),  
Тимофей Симон – 35 (школа № 14),  
Савелий Ивин – 32 (школа № 7),  
Таисия Ваганова – 34 (школа № 3),  
Анна Гладышева – 28 (школа № 7),  
Милена Фатыхова – 25 (школа № 28).

## ОБРАЗОВАНИЕ

# В «Клубе директоров»

**Юрий Михайлов**

нина – директор школы № 1 имени Героя России Сергея Кислова.

– Мы встретились со зна-ковыми экспертами в сфе-ре политики, образования и воспитания, а также по-сетили выставку «Великая Победа. Россия – Моя исто-рия», – рассказала Екатерина Валерьевна.

За первой стратегической сессией последуют сразу три смены образовательной про-граммы в музейно-храмовом комплексе «Новый Херсо-нес». В декабре «Клубом директоров» запланировано проведение всероссийской научно-практической конфе-ренции по обмену эффек-тивными управленческими практиками.

«Клуб директоров» – очень важный шаг к повышению качества управления в сфе-ре образования и развитию професионального потен-циала руководителей!



Екатерина Доронина в Москве

## ЗДОРОВЬЕ

# Не только на службе

**Ольга Блик**

Коркино задержал четверых подозреваемых, ограбив-ших и избивших молодого человека в Челябинске.

– Служба полицейских за-ключается не только в обе-спечении правопорядка, но и в стремлении помогать людям вне зависимости от обстоятельств, – подчеркну-ли представители отдела. Их поступки подтверждают, что полицейские готовы оказывать поддержку жите-лям не только на служ-бе, но и в повседневной жизни.